ÇİÇEKLİ BİTKİLER-HAYVANLAR ÇALIŞMA SAYFASI
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1)Aşağıda verilenlerden hangisi çiçekli bitkilerin temel kısımlarından biri değildir?
	A) Kök
	B) Gövde
	C) Taç yaprak
	D) Çiçek


2) “Bitkilerin en gelişmiş grubu, ______ bitkilerdir.” ifadesindeki boşluğa yazılabilecek uygun sözcük hangisidir?
	A) yenen
	B) yapraklı
	C) çiçekli
	D) köklü


3) Çiçekli bitkilerde, bitki kaç kısma ayrılarak incelenir?
	A) Beş
	B) Üç
	C) Dört
	D) Yedi


4) Aşağıda verilenlerin hangisi mısır ile eğrelti otunun ortak özelliği değildir?
A) Yeşil yapraklıdır.  B) Kendi besinini yapar.

C) Çiçeklidir.     D) Kökleriyle toprağa tutunur.
5) Aşağıdaki cümlelerde boş bırakılan yerlere uygun kelimeler yazınız.

________ bitkiler kök, gövde, yaprak ve çiçek gibi dört temel kısımdan oluşur.
Bitki kısımlarının her birinin farklı __________ vardır.
Çiçekli bitkilerin üreme organına ______ denir.
______ bitkinin dik durmasını sağlar.
Çiçekli bitkiler, ___________________ göre daha gelişmiştir.
5) Aşağıda sayılanlardan hangisi kökün görevidir?
A) Bitkinin besin yapmasını sağlar.

B) Bitkinin dik durmasını sağlar.

C) Bitkinin topraktaki su ve madensel maddeleri almasını sağlar.

D) Bitkinin solunum yapmasını sağlar.
6) Aşağıdaki bitkilerden hangisinin kökü besin olarak tüketilir?
	A) Mısır
	B) Karnabahar
	C) Havuç
	D) Patates


7) Bitkiler topraktan aldıkları su ve madensel maddeleri havadan aldıkları karbondioksitle güneş ışığı yardımı ile birleştirerek besin yaparlar. Bu olaya ne ad verilir?
	A) Döllenme
	B) Çimlenme 
	C) Tozlaşma
	D) Fotosentez


8) Aşağıdaki bitkilerin hangisinin gövdesinden besin olarak yararlanırız?
	A) Çam
	B) Patates
	C) Turp
	D) Nohut


9) Çiçeklerini besin olarak kullandığımız bitki hangi seçenekte verilmiştir?
	A) Elma
	B) Karnabahar
	C) Turp 
	D) Çilek


10) Aşağıdaki ifadelerle ifadeleri belirten kelimeleri eşleştiriniz.
	[___]
	A)
	Bitkiyi toprağa bağlar.

	[___]
	B)
	Bitkinin gaz alışverişini gerçekleştirir.

	[___]
	C)
	Yaprak, çiçek ve yan dalları taşır.

	[___]
	D)
	Bitkinin üreme organıdır.

	[___]
	E)
	Bitkinin tohumunu korur.


	1)
	Yaprak

	2)
	Çiçek

	3)
	Kök

	4)
	Meyve

	5)
	Gövde 


11) Aşağıdakilerden hangisi gövdenin temel görevlerinden biri değildir?
A) Besin depo etmek    B) Solunum yapmak

C) Kökten aldığı su ve madensel maddeleri yaprağa taşımak

D) Bitkinin dik durmasını sağlamak
12) Aşağıdakilerden hangisi yaprağın görevi değildir?
A) Besin yapmak (fotosentez)

B) Üremeyi gerçekleştirmek

C) Terleme (fazla suyu atma)

D) Gaz alış verişini (solunum) gerçekleştirmek
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13) Aşağıdaki bitkilerden hangisinin belirtilen kısmından besin olarak yararlanmıyoruz?
A) Ispanağın yaprakları  B) Enginarın çiçeği

C) Patatesin gövdesi     D) Yer elmasının kökü
14) I. taç yaprak
II.erkek organ
III.dişi organ
IV.çanak yaprak
Yukarıda sayılanların hangileri çiçeğin yapısında bulunur?
	A) I, II, III ve IV
	B) I ve II
	C) I, III ve IV
	D) I, II ve III


15) “Çiçekte bulunan ________, güzel renkleri ve hoş kokularıyla böcekleri kendine çeker.”
Yukarıdaki ifadedeki boşluğa aşağıdakilerden hangisi yazılabilir?
A) Çanak yapraklar    B) Taç yapraklar

C) Erkek organ          D) Dişi organ
16) Aşağıdaki cümlelerde boş bırakılan yerlere uygun kelimeler yazınız.
______ yapraklar, çiçeğin en dışında bulunur ve yeşil renklidir.
Yalnızca yeşil bitkiler ___________ yapar.
Bitkiler gece gündüz ________ yapar.
Bitkiler besinlerini ______ ışığında üretirler.
Bitkinin fazla suyu yapraklardaki gözeneklerden dışarı atmasına ________ denir.
17) Aşağıdaki hayvanları yaşadıkları yer, beslenme ve üreme bakımından gruplandırırsak, hangisi diğer üçünden farklı bir grupta yer alır?
	A) Tavuk
	B) Kedi
	C) Kaz
	D) Hindi


18) Aşağıdakilerden hangisi beslenme yönüyle diğerlerinden ayrılır?
	A) Geyik
	B) Manda
	C) Kurt
	D) Koyun


I. Fok     II.Timsah    III.Kurbağa     IV.Balık
Yukarıda sayılanları hangileri hem karada hem de suda yaşar?
	A) I ve II
	B) II ve III
	C) I, II ve III
	D) I, II, III ve IV


19) Hangisi yavrularını sütle beslemez?
	A) Balina
	B) Fare
	C) Deve kuşu
	D) Kaplan


20) Toprakla hava olmasaydı hangisi yaşayamazdı?
	A) At
	B) Köpek
	C) Solucan
	D) Balık


Omurgasız hayvanlara örnek
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21) “Vücudunda kıkırdak ve kemikten yapılmış iskeleti olan hayvanlara _____ hayvanlar denir.” ifadesindeki noktalı yere gelecek uygun sözcük hangisidir?
	A) omurgasız
	B) kemikli
	C) memeli
	D) omurgalı


22)Aşağıdakilerden hangisi omurgalı hayvan değildir?
	A) Palamut
	B) Serçe
	C) Yılan
	D) Uğur böceği


23) Aşağıdakilerden hangisi omurgasızlar grubundan değildir?
	A) Kelebek
	B) Arı
	C) Civciv
	D) Toprak solucanı


24) I.Kurbağa   II.Midye   III.Fare    IV.Sivri sinek

Yukarıda verilenlerden hangileri omurgalı hayvanlar grubuna girer?
	A) I ve II
	B) I ve III
	C) I, II ve III
	D) I, II ve IV


25) I.Solucan  II.Çekirge  III.Salyangoz

IV.Ana arı (kraliçe)  V. Tenya
Yukarıda sayılanların kaç tanesi omurgasız hayvan grubuna girer?
	A) 2
	B) 3
	C) 4
	D) 5


